



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По факту коммунальной аварии в Мегионе возбуждено уголовное дело



Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в результате ненадлежащего исполнения должностными лицами своих обязанностей по подготовке теплоснабжения города Мегиона к отопительному сезону, 10 января 2023 года произошел прорыв трубопровода теплосети на пересечении улиц Кузьмина и Нефтяников города Мегиона. Утечка теплоносителя из трубопровода повлекла сбой режима теплоснабжения жилых домов города, что в условиях низких температур окружающего воздуха создало опасность жизни и здоровья жителей, а также экстренное выделение значительных средств на ликвидацию последствий аварии.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1758662>